



GMINA LIPIANY
74-240 Lipiany, Plac Wolności 1
woj. zachodniopomorskie
tel. 91 564 10 49, tel/fax 91 564 13 85
NIP 853-145-65-18

Lipiany, dnia 12.08.2022 r.

Wyjaśnienia treści SWZ

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „**Modernizacja stacji uzdatniania wody**”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2, i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający zawiadamia, że udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 09.08.2022 r.

Pytanie 1.

PFU nie określa czynności związanych z demontażem i rozbiórką istniejącej stacji SUW. Czy w zakresie przedmiotu zamówienia jest rozbiórka istniejącego budynku stacji SUW wraz z instalacjami? Jeżeli tak to proszę podać jaki jest zakres rozbiórek?

Odpowiedź 1.

Zamawiający wyjaśnia, że w istniejącym obiekcie SUW demontażu podlega hydrofiltr wraz z wykonaniem pokrycia dachowego po demontażu zbiornika.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że w PFU cz. I pkt. 5.4 znajduje się zapis:

„Przewiduje się całkowity demontaż istniejących instalacji i urządzeń stacji uzdatniania wody ze względu na ich całkowitą dekapitalizację”

Zamawiający dokonuje w tym zakresie zmiany SWZ poprzez zastąpienie ww. zapisu w PFU zapisem :

„Przewiduje się całkowity demontaż istniejących instalacji i urządzeń w istniejącej stacji uzdatniania wody wraz z Hydrofiltrem ze względu na ich całkowitą dekapitalizację. W miejscu demontażu Hydrofiltra należy przewidzieć wykonanie poszycia dachowego”.

Pytanie 2.

Prosimy o podanie czy istniejące drogi dojazdowe do pomp głębinowych pozostają?, czy należy ująć je do demontażu i wykonanie nowych dróg?

Odpowiedź 2

Istniejące drogi dojazdowe do pomp głębinowych pozostają.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że w PFU cz. I pkt. 5.8 znajduje się zapis:

„Plac manewrowy, drogi dojazdowe, chodniki.

Na terenie stacji uzdatniania wody znajdują się nawierzchnia i chodniki które są w złym stanie technicznym. Należy wykonać place manewrowe które będą jednocześnie ciągiem pieszym



**POLSKI
ŁĄD**

o nawierzchni z kostki betonowej brukowej lub płyt drogowych w ilości zapewniającej dojście do każdej studni, odstożnika popłuczyn, zbiorników magazynowych wodę i stacji SUW. Przewidywana ilości placów wraz z chodnikami 500 m²

Plac manewrowy i drogi dojazdowe o nawierzchni z kostki betonowej brukowej o gr. 8 cm **lub płyt drogowych** na podbudowie tłucznia gr 20 cm, stabilizacji B10 gr 15 cm i podsypce piaskowej wraz z krawężnikami na ławie betonowej. Zaprojektować i wykonać nowe chodniki do budynku stacji uzdatniania i ujęcia wody. Chodniki o szerokości 2,0 m wykonać z kostki betonowej brukowej o gr. 8 cm. na podbudowie z tłucznia gr 20 cm i podsypce piaskowej, z obrzeżami betonowymi ułożonymi na ławie betonowej”.

Zamawiający dokonuje w tym zakresie zmiany SWZ poprzez zastąpienie ww. zapisu w PFU zapisem:

„Plac manewrowy, drogi dojazdowe, chodniki.

Na terenie stacji uzdatniania wody znajdują się nawierzchnia i chodniki które są w złym stanie technicznym. Istniejące drogi dojazdowe do pomp głębinowych pozostają. Należy wykonać place manewrowe które będą jednocześnie ciągiem pieszym o nawierzchni z kostki polbruk lub płyt drogowych w ilości zapewniającej dojście do każdej studni, odstożnika popłuczyn, zbiorników magazynowych wodę i stacji SUW. Przewidywana ilości placów wraz z chodnikami 500 m² wskazana wyżej powierzchnia placów manewrowych/ chodników do wykonania nie obejmuje istniejących dróg dojazdowych do pomp głębinowych.

Plac manewrowy i drogi dojazdowe o nawierzchni z polbruku gr. 8 cm **lub płyt drogowych** na podbudowie tłucznia gr 20 cm, stabilizacji B10 gr 15 cm i podsypce piaskowej wraz z krawężnikami na ławie betonowej. Zaprojektować i wykonać nowe chodniki do budynku stacji uzdatniania i ujęcia wody. Chodniki o szerokości 2,0 m wykonać z polbruku gr. 8 cm. na podbudowie z tłucznia gr 20 cm i podsypce piaskowej, z obrzeżami betonowymi ułożonymi na ławie betonowej”.

Ponadto Zamawiający dokonuje stosownej zmiany w opisie przedmiotu zamówienia zarówno w SWZ jaki i ogłoszeniu o zamówieniu.

BURMISTRZ

Bartłomiej Królikowski